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5,322 родителя/опекуна  и  члена  сообщества  и  
1,325 учеников  написали  дополнительные  комментарии .

Обзор  результатов  опроса  СДП  
“О  возобновлении  работы  школ  

– июнь  2020 г .”

Три  основные  меры  безопасности ,  
определенные  всеми  группами  респондентов

Маски (994 упоминания)
Уборка /мытьё (566)  
Дезинфекция/
дезинфекторы (365)

Вакцины (322 упоминания)
Расписания (283)
Проверка температуры
(44)

В опросе спрашивалось об отношении к возобновлению
очного обучения и о том, какие меры безопасности,

согласованные с CDC, являются наиболее важными.

14% сказали, что ежедневная
уборка зданий является их

приоритетом №1

сказали, что ношение масок
является их приоритетом № 1

30%
14% сказали, что наличие оющих/

дезинфицирующих станций
является их приоритетом №1

14%

УПРАВЛЕНИЕ  ОЦЕНКИ ,  ИССЛЕДОВАНИЙ  И  ПОДОТЧЕТНОСТИ  (ERA )

3 4 , 0 0 0 +  ответов  между  
1 5  и  2 2  июня

7,120
учащихся 12,334 

работников школ

15,076 родителей,
опекунов и членов
сообщества

Родители/опекуны чаще всего писали о…



Более  половины  всех  респондентов  заявили ,  что
  они  чувствуют  себя  комфортно  или  очень  комфортно ,
возвращаясь  в  школу  с  соблюдением  мер  безопасности .
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Процент тех, кто чувствовал бы себя комфортно или очень комфортно,
возвращаясь в школьное здание, если бы в школах одновременно было
меньше учеников и существовали правила, ограничивающие контакты:

Процент тех, кто чувствовал бы себя комфортно или очень комфортно,
возвращаясь в школьное здание, если бы в каждом классе были
установлены станции для мытья рук/дезинфекции и школы убирались
каждый день

Процент тех, кто чувствовал бы себя комфортно или очень комфортно,
возвращаясь в школьное здание, если бы все ученики и персонал
каждый день проверяли температуру, носили маски и в школу не
допускали бы посетителей

Процент тех, кто чувствовал бы себя комфортно или очень комфортно,
возвращаясь в здание школы, если бы все вышеперечисленные меры
безопасности были выполнены

said daily building cleaning

was their #1 priority.
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Yes
47%

Unsure
40%

No
13%

Почти  половина  родителей/опекунов  (47%) заявили ,  что
в  нынешних  обстоятельствах  они  отправили  бы  своих

детей  обратно  в  школу . . .

В ы  б ы  о т п р а в и л и  с в о е г о  р е б е н к а
в  ш к о л у  д л я  о ч н о г о  о б у ч е н и я  в
н ы н е ш н и х  о б с т о я т е л ь с т в а х ?

Не уверен
  (40%)

Да (47%)

Нет (13%)

" Я  н е д у м а ю ,  ч т о  п р о в е р к а
т е м п е р а т у р ы  –  э т о
с т о я щ е е  и с п о л ь з о в а н и е
с р е д с т в  О к р у г а .  Э т о
б е с с м ы с л е н н о ,  т а к  к а к
м н о г и е  [ д е т и ]
б е с с и м п т о м н ы .  К р о м е
т о г о ,  у  в а с  м о ж е т  н е  б ы т ь
л и х о р а д к и  в  о д и н  д е н ь  и
б ы т ь  т е м п е р а т у р а  н а
с л е д у ю щ и й . "

– Р о д и т е л ь

Yes
62%

Unsure
30%

No
8%

Да (62%)

Нет (8%)

Не уверен
(30%)

В ы  б ы  о т п р а в и л и  с в о е г о  р е б е н к а  в
ш к о л у  д л я  о ч н о г о  о б у ч е н и я  с
с о б л ю д е н и е м  м е р  б е з о п а с н о с т и ?

. . .и  62% сказали ,  что  они  отправят  своих  детей  в  школу  
с  уместными  мерами  безопасности .

"Чтобы  дети  носили  маски
по  8  часов  в  день ,  кажется
чрезмерным .  .  .когда
парты  расставлены  на
расстояние  6  футов ,  я  не
думаю ,  что  маски  нужны
им  весь  день . "  –  Родитель
"Пожалуйста ,  сделайте  так ,
чтобы  в  школах  было
безопасно  и  чисто  и  чтобы
наши  дети  ходили   в
школу ,  учились .  .  .  и
возвращались  домой
здоровыми . " –  Родитель



"Я  считаю ,  что  любой  ребенок  с  [уже ]  уществующим
заболеванием  (например ,  астмой )  должен
продолжать  учиться  виртуально ,  а  не
[подвергаться ]  воздействию  студентов ,  ерсонала . . .  
и  т .д .  "  -Родитель
  
"Жонглирование  с  высадками  и  забиранием  из
школы  будет  непростым  делом  для  родителей ,  если
у  детей  разные  расписания . . .  Должна  бытькакая -то
координация  с  братьями  и  сестрами . "  –  Родитель

28% школьного   персонала  и  27%
родителей  и  опекунов  заявили ,  что
они  будут  чувствовать  себя  наиболее
комфортно ,  если  дети  будут  учиться
посменно  в  разные  дни  недели . . .

. . .в  то  время  как  24% школьного
персонала  и  21% родителей  и  опекунов

заявили ,  что  предпочли  бы ,  чтобы
ученики  посещали  школу  ежедневно ,  

но  посменно .

Школьный Округ Филадельфии работает над тем, чтобы перезапуск школ был
безопасным, включал в этот процесс семьи и сотрудников, а также уделял приоритетное
внимание успеваемости учащихся, высокому качеству обучения и здоровью и
благополучию всех.

Для получения самой последней информации о наших планах по безопасному открытию
школ и возможностей для отзывов, пожалуйста, посетите сайт
www.philasd.org/coronavirus/schoolstart2020/.

Для знакомства с более подробными результатами повторных обследований, включая
обзор ответов более чем 1000 сотрудников центрального офиса, перейдите по ссылке
bit.ly/SDPreturnsurvey.
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